



万正会见中信银行合肥分行行长钱学

2024年8月16日 星期五

农历甲辰年七月十三

本报讯 (记者 崔

璨)8月14日,市委书记

方正会见中信集团协同委 安徽区域分会会长、中信 银行合肥分行党委书记、 行长钱学洪一行,双方就 进一步深化合作进行座谈

交流。中信证券安徽分公 司总经理杨大翠,中信建

投证券安徽分公司总经理 刘勇,中信银行合肥分行

六安市将不断优化服务,

银行及中信集团的发展情

况,对六安市委、市政府

给予中信银行以及中信集

他表示,中信银行十分重

视与六安的合作,将充分

发挥集团协同优势,加强

与六安沟通对接,深化项

团的关心支持表示感谢。

钱学洪等介绍了中信

实现共赢发展。





央政治局决定党的二十届三中全会研究进一步全面深化改

国内统一刊号CN34-0013

平《关于〈中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式 现代化的决定〉的说明》 习近平指出,围绕党的中心任务谋划和部署改革,是党 领导改革开放的成功经验。从实践经验和现实需要出发,中

杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近

一,这是凝聚人心、汇聚力量,实现新时代新征程党的中心 任务的迫切需要。第二,这是完善和发展中国特色社会主义 制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的迫切需要。第 三,这是推动高质量发展、更好适应我国社会主要矛盾变化 的迫切需要。第四,这是应对重大风险挑战、推动党和国家 事业行稳致远的迫切需要。 (下转四版)

今日4版

中共六安市委主管主办 皖西日报社出版

大山深处的"红色指挥部

·探 访 刘 邓 大 军 挺 进 大 别 山 前 方 指 挥 部 旧 址

本报记者 汪娟 杨秀玲



枝繁叶茂的古树苍翠欲滴,绿色的田野 掀起微微波浪,依山而建的民居错落有 致……盛夏时节,走进位于鄂豫皖三省交界 的金寨县沙河乡楼房村,一幅风景宜人的山 水田园画卷映入眼帘。和往常一样,楼房村的 老党员毛正付早早地打开"刘邓大军挺进大 别山前方指挥部旧址"纪念馆大门,迎接来访

"这里原来是我们本地的周氏老宅,当 年,刘邓大军南下临时指挥部就设在这里。" 毛正付指着大门正上方的匾额告诉记者。

时针回拨至1947年6月30日夜,刘邓大军 12.4万余人一举突破黄河天险,发起鲁西南 战役,揭开了人民解放军战略进攻的序幕。8 月7日,遵照中共中央的指示,刘邓大军从山 东郓城出发,经过20多天的艰苦跋涉和激烈

战斗,于8月27日进入大别山区,完成了千里 跃进大别山的伟大壮举。1947年12月中旬,刘 邓大军分成前后方两个指挥所,前方指挥所 就曾设于金寨县沙河乡下楼房周氏老宅。12 月底,邓小平、李先念、李达等老一辈革命家 来到这里,开展基层政权建设和土地改革情 况调查.并勉励大家坚守阵地、坚持斗争,迎 接胜利形势的到来。

·幅幅雕塑,一张张照片,生动再现了刘 邓大军挺进大别山的光辉历史。走进纪念馆 大厅,首先看到的是一面浮雕墙。墙上用雕塑 的形式再现了当时邓小平、李先念、李达等人 在下楼房举行会议时的场景。这个场景是根 据时任金寨县委书记张延积的回忆录《开辟 大别山解放区的及时雨》中的内容所创作。而 另一面浮雕墙则再现了1948年元旦,邓小平 在敌人重点围攻,情况危急之下,组织机关团 拜、检阅警卫部队的场景。

代号25-

《求是》杂志发表习近平总书记

邓小平在金寨的这段岁月,留下了许多 感人的故事,传为佳话。《拒收礼品》《关心群 众》《找回耕牛》《留下银元》……纪念馆内的 几幅连环画正是当年军民鱼水情深的生动写

《找回耕牛》说的是:有一回,一位姓漆的 老人家里耕牛被反动民团抢去, 听说民团被 解放军打败,便寻到了指挥部驻地。邓小平得 知后,亲自接见老人,当即安排人查找,始终 将此事记挂心头,不断询问进展。第二天中 午,邓小平接到报告,部队夺回被民团抢去的 耕牛后,就找人认领,现在已经物归原主。听 到这个消息后,他才放心。

《留下银元》这个故事说的是:刘邓大军 司令部驻扎在金寨县沙河乡下楼房村后,一 连几天阴雨,住在隔壁的房东吴大娘看到邓 小平天天和大家一样吃着稀饭和青菜,心里 很是过意不去,便把留给女儿"坐月子"吃的 一篮鸡蛋煮熟,送给部队首长。邓小平拗不过 吴大娘的盛情,离开的时候悄悄把一块银元 放在灶台上。

现年78岁的郑与物老人,退休前是沙河中 学校长,从小听着刘邓大军挺进大别山的故事 长大。郑与物感慨地说:"这些民间流传的小故 事,一方面说明当时刘邓大军在大别山驻军时

期非常艰苦。另一方面,也能看出来,正是通过 这些爱民亲民敬民的点滴小事,才让军队真正 站稳了脚跟。""邓小平同志的足迹永远留在大 别山的山山水水,他那艰苦朴素、平易近人、一 心只为老百姓的伟人风貌将永远留在大别山 人民的记忆里。"郑与物在自己的文章《访革命 遗址 寻伟人足迹》中写道。

"沙河乡是一块红色的热土,除了邓小 平、李先念等领导人留下光辉的足迹以外,沙 河曾先后走出1600余位革命英雄,涌现出了 **佘积德、徐其海、熊挺、于侠四位共和国少** 将。"金寨县沙河乡党委委员、人武部长周烽

时光荏苒,旧貌换新颜。近年来,拥有"全 国第一灵芝之乡""中国最美银杏文化小镇" 美誉的沙河乡,利用自然资源优势,大力发展 灵芝、黄精、天麻等中药材产业,助推地方文 旅融合发展、群众增收致富。

"2024年,我们乡新发展灵芝600亩、野 菊花620亩、黄精2000余亩,现存中药材5500 余亩,年中药材产业产值8000万元。目前,中 药材产业也成为沙河乡农户增收的主要途 径。下一步,我们将利用刘邓大军挺进大别山 前方指挥部旧址、周维炯故居、沙河乡古银杏 资源、灵芝生态产业园等红绿资源,大力发展 旅游观光产业,助力二三产业不断融合发 展。"谈及未来发展,周烽信心满满地说。



市人大常委会党组召开 理论学习中心组(扩大)学习会

目合作,努力提供多元化的金融服务,为六安高质量

本报讯(记者 黄雪彦 实习生 孙昊)8月15 日,市人大常委会党组召开理论学习中心组(扩大)学习 会。市人大常委会党组书记、主任付新安主持会议并 讲话。市人大常委会党组成员汪龙照,党组成员、秘 书长许海东出席会议。市人大常委会副主任司敏列席

会上, 学习了《中共中央关于进一步全面深化改 革、推进中国式现代化的决定》及其说明;学习了习 近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观 点、新论断, 学习了习近平总书记近期重要讲话重要 指示精神; 学习了《中华人民共和国统计法》等。孟 祥新、汪龙照、朱洁平等围绕学习内容作了书面或现 场交流发言。

付新安在讲话中指出,党的二十届三中全会是一 次统一思想、统一意志、统一行动的大会, 是中国改 革开放进程中的又一个重要里程碑, 为中国式现代化 提供了行动指南。要深刻领会党的二十届三中全会的 重大意义,深刻把握党的二十届三中全会精神的核心 要义,自觉同党中央改革部署对标对表,立足人大岗 位, 找准结合点、下好先手棋, 努力为我市进一步落 实全面深化改革举措贡献人大力量。

付新安强调, 要认真对标改革要求, 结合人大工 作实际,以钉钉子精神,全力抓好党的二十届三中全 会精神的贯彻落实。要加强地方立法,为进一步全面 深化改革提供法治保障;要扎实有效监督,助推进一 步全面深化改革任务落地见效;要发挥代表作用,凝聚 进一步全面深化改革共识。同时,要切实加强工作保 障。常委会各级党组织要切实扛起主体责任,认真贯 彻落实党中央统一部署及省委、市委工作要求, 加强 统筹协调、督促指导,确保高质高效完成各项部署, 全力推动全会精神在人大落地生根。

着"嫦娥"探

8月15日,小朋友们在市科技馆工作人员的介绍下学习月球探测知识,了解"嫦娥"奔月之路, 近日,市科协联合市科技馆开展"广寒宫的来信"——月球基地探索主题科普展活动,展览通过"你好月球""嫦娥工程""月球基地" "广寒宫的来信"等四个主题板块,向公众宣传月球知识,科普中国探月工程,感受我国航天事业的奋斗历程和辉煌成就,鼓励更多人投 本报记者 田凯平 摄 身科学事业,提升科学素养,弘扬科学精神,厚植爱国情怀,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

全省首台氢能重卡 在我市上线运营

本报讯(记者 康家佳)8月15日,记者从安徽明 天氢能科技股份有限公司获悉,8月14日,全省首台氢 能重卡上线运营交车仪式暨中邮烟草配送示范应用新 场景启动活动在该公司举行。至此,安徽省正式实现 氢能重卡示范应用零的突破。

此次交付运营的车辆为江汽集团联合明天氢能公 司正向开发的18吨重卡车型,车辆搭载明天氢能自主 技术115kW高性能燃料电池系统,整车具有超长续 航、超低氢耗、超级安全、超低运营成本、零碳环保 等特点,将成为城际绿色配送最佳解决方案,开辟出 氢能配送示范应用的新场景。

明天氢能公司作为国内燃料电池行业排头兵,成 立以来不断探索与拓展燃料电池示范应用场景,先后 填补了全国首座兆瓦级氢能综合利用站、安徽首条氢 能公交线路、安徽省氢能叉车、氢能环卫、氢能冷藏 车、氢能重卡等场景的空白。在全国大力发展新质生 产力,加快经济社会发展全面绿色转型的重要战略时 期,明天氢能公司将携手更多联合体成员单位,为氢 能产业发展作出更大贡献。

本月值班: 查 琦 本月执行发稿:谢 彬 本版责编: 苏 娟 版式设计: 汪莹莹 本报职业道德建设举报电话:3936669

砥砺奋进新征程 深化改革再出发

市人大常委会副主任、金安区委书记 霍绍斌

党的二十届三中全会聚焦推进中国式 现代化,发出了推动全面深化改革向纵深发 展的总动员、总部署,释放了改革不停顿、开 放不止步的强烈信号。砥砺奋进新征程,我 们要深刻领悟党的二十届三中全会精神实 质,进一步聚焦宏伟蓝图,坚定信心决心,把 握战略机遇,勇担使命任务,推动全面深化 改革再出发,奋力谱写现代化幸福金安建设

一、坚定政治方向,推动全面深化改革 守正创新。习近平总书记强调,"要总结和运 用改革开放以来特别是新时代全面深化改 革的宝贵经验,确定遵循原则,坚持正确政 治方向。"近年来,金安继承和发扬推动经 济、政治、文化、社会、生态文明等领域改革 的经验做法,特别是今年以来我们贯彻落实 上级要求,结合金安实际,精准确定81项年 度改革任务,着力强化制度设计、优化改革 举措,加快推动经济社会高质量发展。新时 代新征程,推动全面深化改革,我们将始终 坚持讲政治是第一位的,深入学习领会习近 平新时代中国特色社会主义思想,坚决贯彻

落实党中央、省委、市委全面深化改革部署 要求,紧扣现代化幸福金安建设这一主题, 坚持运用改革创新思维,打破思维定势、破 解路径依赖,精准把握改革的目标、方向和 举措,突出重点领域和关键环节,按照既定 时间表、路线图,加快推动治理体系不断完 善、发展活力持续迸发,以全面深化改革统 揽金安经济社会发展全局。

二、突出问题导向,推动全面深化改革迎 难而上。习近平总书记强调,"全面深化改革 要坚持目标导向和问题导向相结合,奔着问 题去、盯着问题改"。近年来,金安推进全面深 化改革取得了明显成效,随着改革进入深水 区、攻坚期,难度更大、要求更高,深层次问题 不断凸显,比如,工业支撑还不足,创新能力 还不强,农业一二三产融合发展程度还不高, 生态环境保护还不够到位,民生领域还有短 板欠账,等等。解决这些问题,关键在于深化 改革。新时代新征程,推动全面深化改革,我 们将始终坚持问题导向,敢于啃硬骨头,敢于 涉险滩,突出改革举措的精准性、针对性、实 效性,着力解决招商引资、开发区创新升级、 和美乡村建设等制约高质量发展的卡点堵点 问题,着力解决就业、房地产、养老托幼等民 生保障领域的痛点难点问题,着力解决招投 标领域、医疗腐败、拖欠农民工工资等违背社 会公平正义的焦点热点问题,深入查找问题 背后的体制机制弊端,找准全面深化改革的 突破口、切入点,迎难而上、攻坚克难,以钉钉 子精神抓好改革任务落实。 (下转四版)



准备完毕,长哨声 响,比赛开始……8月 15日,迎驾杯 ·六安市 第六届运动会暨金安协 保杯·排球(青少部) 比赛在金安区清水河第 三小学综合馆开赛,这 也是本届市运会的首场 本届运动会排球

运会首场

比

球

火

热

报

(青少部)比赛共有7 支队伍242名运动员参 "我特别喜欢的运 动员是中国女排的朱 婷,这个暑假除了训 练、学习,最关注的就 是巴黎奥运会,运动员 们顽强拼搏的精神也鼓 舞我,我有信心和同伴 们打好这次比赛。"今 年13岁的童话是金安区 清水河学校八年级的学 生,平时爱好运动,最 喜欢的运动项目是排 球。两年前,童话就加 入清水河学校排球队, 第一次参加市运会,并 成为排球(青少部)项 目金安区代表队女子甲 组的一名运动员, "我 将拿出自己最好的状 态, 打好比赛, 赛出水

同样也是第一次参 加市运会的舒城县城关 三小学生詹伟祺,是排 球(青少部)舒城县代 表队男子乙组的一名运

动员,为了参加市运会,作为队里的一传和副 攻, 詹伟祺已经训练了一年多。"这次比赛, 是很好的学习机会,我们所有队员都会全力以 赴,不管结果如何,排球运动早已让我们收获 了友谊, 学会了团队协作。" 詹伟祺告诉记

绿水青山红六安, 山水画廊醉金安。本届 市运会由市人民政府主办, 市教育体育局、金 安区人民政府承办。排球(青少部)项目的比 赛将持续到8月19日,清水河学校是该项目的比 赛场地, 金安区代表队教练、清水河学校体育 老师董明信心十足。"去年,以我们学校排球 队为主力组成的金安区代表队, 在六安市阳光 少年排球联赛中,取得了初中组女子第一、男 子第二的好成绩。今年又是我们的主场,我们 相信有实力的金安区代表队一定能取得不错的

2023年以来,金安区在优化体育资源布 局,扩大体育服务供给等方面凝心聚力,务实 笃行。全区22个乡镇街完成全民健身点场地设 施的维修、改造、提升和补建任务104个,全区 新建健身步道10公里,百姓健身房3处,全民健 身基础良好, 氛围浓厚。本届市运会, 排球、 乒乓球、游泳等15个大项比赛在金安区举行, 涉及汇文学校体育场馆、南山小球训练基地 等。同时,金安区严格落实"绿色、共享、开 放、廉洁"的办赛理念和"简约、安全、精 彩"的办赛要求,周密做好20个大项298个小项 的竞赛组织工作,动员1000余名志愿者精心服 务8000余名参赛人员,为全市人民奉献一场高 水平、有特色的运动盛会。